10 knacc

KoHTponbHas paboTa.

OneKTPoH , ABUrasiCb B 3NEKTPUHECKOM Mone, U3MeHSAET CBOK ckopocTb OT 200 km/c Ao
10000km/c . Yemy paBHa pa3HOCTb MOTEHLMANOB MEXAY Ha4YanbHOM U KOHEYHON TOYKaMU
nyTn?

B ogHopogHOM 3nekTpu4eckoM nose HaxoguTcs nbinnHka maccon 40-10¢ rp. obnagaet
3apsgom 1,6 -101:Kn. Kakon gomkeH ObiTb MO BENUYNHE HANPS)KEHHOCTb NOMs, YToObI
NbIIMHKa OocTanack B MOKOE.

[Ba ToyeuHbIx 3apsga 6,6 -10°Kn n 1,32-102Kn HaxoauTca B BakyyMe Ha paccToaHum 40 cm
apyr oT gpyra. Kakosa cuna B3anmMoaencTBms Mexay 3apagamu?

MoyeMy KoHOEHCATOPbI , UMEIOLLME OANHAKOBbIE EMKOCTU, HO PaCCYUTaHHbIE Ha pasHble
HanpsPKEHNS . UMET HEOAVMHAKOBbIE pa3Mepbl?

Kakyto nnowaab OMKHbI UMETb MAaCTMHbI NIIOCKOro KOHAEeHcaTopa AN Toro Ytobbl ero
3NEKTPOEMKOCTb Obina paBHa 2 MK, ecnn Mexay nnacTMHamMmu NoMeLLaeTcs Cnow cnioapl
TonwmHom 0,2 mm? (€ =7).



